

С днем работника атомной промышленности!

28 сентября

Дорогие коллеги!

Администрация ИБРАЭ РАН сердечно поздравляет всех сотрудников нашего Института с профессиональным праздником — Днем работника атомной промышленности!

Наш Институт, являясь одним из ведущих научных, исследовательских и экспертных коллективов российской и мировой атомной отрасли, осуществляет плодотворную работу, направленную на обеспечение ядерной и радиационной безопасности объектов использования атомной энергии, создание современных высокоэффективных программных кодов для анализа и моделирования процессов в атомных реакторах, в том числе перспективных реакторах на быстрых нейтронах, развитие новых технологий в области замыкания ядерного цикла, безопасного обращения с радиоактивными отходами, решения задач по освоению термоядерной энергии, совершенствования систем радиационного мониторинга и аварийного реагирования, защиты территории и населения России от чрезвычайных ситуаций с радиационным фактором.

От лица руководства ИБРАЭ РАН желаем всем сотрудникам Института крепкого здоровья, вдохновения и творчества в реализации передовых научных идей, бодрости, оптимизма, благополучия и удачи!

*Научный руководитель
ИБРАЭ РАН*



Л.А. Большов

Директор ИБРАЭ РАН



Л.В. Матвеев